



## **GOVOR PREDJEDNIKA STUDENTSKOG PARLAMENTA UNIVERZITETA CRNE GORE ANDREJA VUKČEVIĆA**

Uvaženi predsjedniče Milatoviću, uvaženi rektore Božoviću, uvaženi predstavnici Vlade Crne Gore, uvaženi poslanici u Skupštini Crne Gore, poštovani predstavnici akademske zajednice, predstavnici diplomatskog kora i medija, drage kolegice i kolege studenti,

Kao predsjednik Studentskog parlamenta, ponosno stojim pred vama, svjestan duboke važnosti ovog događaja kojim obilježavamo pet decenija izvanrednog obrazovanja, istraživanja i zajedništva.

Kada se osvrnemo unazad, vidimo kako je naš Univerzitet, kroz sve ove godine, bio epicentar intelektualnog rasta, kreativnosti i društvene promjene. Svaka generacija studenata i svaki profesor koji je prošao kroz ove hodnike ostavili su neizbrisiv trag na putu ka napretku i razvoju naše zemlje.

Danas slavimo ne samo instituciju obrazovanja, već i zajednicu koja je oblikovala mnoge živote. Naš Univerzitet nije samo mjesto gdje se stiče znanje, već i mjesto gdje se rađaju prijateljstva koja traju cijeli život, ideje koje mijenjaju svijet i impulsi koji pokreću inovacije.

Univerzitet je učenje koje oblikuje čitav život, prenosi milenijumska nasljeđa ali i postavlja trasu budućnosti. Od svog osnivanja, a danas je to čak pola vijeka, Univerzitet Crne Gore predstavlja polaznu tačku svih promjena i progresa, ali i intelektualno jezgro crnogorskog društva. Kao takav, prati aktuelne potrebe obrazovnog, kulturnog i ekonomskog, razvoja države.

Kao i u Crnoj Gori, društva na prostoru Balkana, odnosno regionu jugoistočne Evrope, se nalaze u fazi promjena, reformi i tranzicije prema građanskom demokratskom društvu, kog karakterišu parlamentarni pluralizam, vladavina prava i tržišna privreda sa dominantnim privatnim vlasništvom. U jednom tako uređenom okruženju potreban je novi pogled na svijet, ali i nešto drugačiji pristup ekonomiji, pravnom sistemu, zdravstvenoj

zaštiti, očuvanju kulturnog nasljeđa, širenju informacija i sticanju znanja. Tu nastupa univerzitet, te preuzima odgovornost lidera i edukatora.

Uvjeren sam da će univerzitet istrajati na putu pružanja doprinosa poboljšanju kvaliteta života stanovništva. Nosi čast, odgovornost i breme značajne uloge u razvoju ekonomije u državi posredstvom organizovanja akademskih studija za mlade i programa cjeloživotnog učenja. Na taj način obrazuje buduće lidere sposobne da kreiraju održivu društvenu, ekonomsku, kulturnu i tehnološku strategiju države, i vrednuje ljudske resurse koji će uspješno da kvalifikuju mladu akademsku generaciju da se suoči sa izazovima budućnosti.

Mi, studenti, centralno smo mjesto svakog univerziteta. Zato nas treba afirmisati i dati nam mogućnost da njegujemo i razvijajamo kritičko mišljenje i prostor da se izrazimo, a najbolje među nama, neophodno je podržati, stimulisati i ohrabriti da aktivno učestvuju u svim procesima od značaja za razvoj zajednice. Gradićemo bolji Univerzitet Crne Gore u partnerskom odnosu, i bićemo podrška i konstruktivan kritičar u svrhu opšteg boljitka univerziteta i cjelokupnog društva.

Neka nam ova proslava bude podsjetnik da je naša obaveza i odgovornost kao članova Univerziteta da nastavimo graditi na ovom naslijeđu izvrsnosti. Neka nas inspiriše da se borimo za visoke standarde akademskog integriteta, da promovišemo inkluzivnost i raznolikost, te da budemo pokretači pozitivnih promjena u našem društvu.

Ovoj velikoj porodici - Univerzitetu, akademskom osoblju i studentima, čestitam pedesetogodišnji jubilej, obilježen zavidnim postignućima i rezultatima, uz želju da zajedno pokrećemo točak napretka, rasta i svih progresivnih društvenih procesa.

Na kraju, želim izraziti nadu da će sljedećih 50 godina biti još plodonosnije i inspirativnije od prethodnih. Neka naš Univerzitet nastavi da bude svjetionik znanja, razumijevanja i napretka.

Hvala vam.